

# Дети рисуют родной край

## КОНКУРСЫ

4 февраля Пензенской области исполнилось 80 лет. За несколько месяцев до этой знаменательной даты детская библиотека объявила конкурс детского рисунка «Край родной, навек любимый!».

В нём приняли участие воспитанники детских садов №19 (2 корпус) и №38, а также ученики 6-й, 15-й, 16-й и 17-й школ. На абонементе и в читальном зале была оформлена выставка рисунков «Мой край, любимый и родной».

7 февраля для участников конкурса библиотекари провели информационно-музыкальную программу «Пройдись по Пензенскому краю». Собравшихся поздравили с юбилеем Пензенской области, в её честь звучали стихи и песни, взрослые и дети узнали много интересного об её истории, удивительных достопримечательностях и святых местах.

Участники конкурса с помощью своих рисунков попробовали выразить свою любовь к нашей малой родине. Каждая работа по-своему неповторима, поэтому выбрать лучшие было очень трудно, а победителей оказалось несколько.

Победителями среди дошкольников стали воспитанники детского сада №19 (корпус 2) – Николай Шиндин (1 место), Алексей Скворцов (2 место), Даниил Минкашев (2 место), Алиса Шумаева (3 место).

Среди школьников в стар-

шей возрастной категории первенствовала девятиклассница 16-й школы Полина Горелочкина, в средней возрастной категории победила семиклассница той же школы Виктория Горелочкина. Среди школьников младших классов лучшими признаны работы Ильи Мокшина (4-й класс 6-й школы) и четвероклассницы 16-й школы Ольги Рызлейцевой. Второе место поделили ученики 16-й школы Александр Елин (4-й класс) и Полина Линькова (3-й класс). Третье место у Марии Пряжиной (3-й класс 17-й школы) и Анастасии Ипполитовой (4-й класс 16-й школы).

Победителем в номинации «Рисуем всей семьёй» стала работа семьи Борщиных (сына Димы и мамы Марии Сергеевны). Победитель в номинации «Самое оригинальное объяснение в любви к Пензенской области» – второклассница 6-й школы Милана Подосиновская; её работа вызывает радость и добрую улыбку на лице. Победительницей в номинации «Любимые с детства места» признана ученица второго класса 15-й школы Ксения Демидова.

Победители и участники конкурса получили дипломы, призы и сладкие подарки. Детская библиотека благодарит всех участников конкурса и желает новых творческих побед!

**М. ШИЛЬЦЕВА,**  
главный библиотекарь  
детской библиотеки



*Участники конкурса «Край родной, навек любимый!».*